



Утверждаю
начальником отдела культуры
администрации
Асбестовского городского округа
А.Н.Ундольская

ПОЛОЖЕНИЕ

городского онлайн фестиваля- конкурса детского фольклорного творчества
«Народная карусель - 2024»,
посвященного Дню славянской письменности и культуры

Учредители: Отдел культуры администрации Асбестовского городского округа.
Организаторы: Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр культуры и досуга имени Горького» Асбестовского городского округа.
Филиал Центр народной культуры «Лад»

Фестиваль-конкурс проходит при личной поддержке депутата ЗС СО Зубарева Михаила Валерьевича.

Дата, время и место проведения: с 24 мая 2024 года с 12.00 часов
На сайт Центра Культуры и Досуга имени Горького <http://дкасбест.рф>

Цели и задачи:

- сохранение и популяризация фольклорного наследия России;
- развитие духовно-нравственных, эстетических, патриотических чувств у детей;
- создание условий для обмена опытом между коллективами, руководителями и педагогами дошкольных учреждений.

Условия проведения:

К участию в **фестивале-конкурсе** приглашаются дети дошкольного возраста от 5 до 7 лет - воспитанники дошкольных образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования. Детей представляют воспитатели, педагоги дополнительного образования.

Участникам предлагается представить и записать видео театрализованной музыкальной композиции на тему музыкального фольклора, традиций народного календаря и русских праздников и др. (*продолжительность композиции не более 7 минут*).

Принимается один номер от одного музыкального руководителя!

Для участия в конкурсе необходимо прислать **видеозапись** выступления, **заявку** на участие (*Приложение №1*) и **согласие** на обработку персональных данных (*Приложение №2*) до **20 мая 2024 года** с пометкой «Народная карусель» на e-mail: kuzvesova.olga@mail.ru

Рекомендации к формату видео: расположение камеры горизонтальное. Если сумма размеров отправляемых файлов превышает 10-15 Мб., то необходимо собрать все файлы в один архив, выложить на любой файлообменный сервер и прислать ссылку в письме вместе с заявкой на участие в конкурсе.
Видеозаписи не соответствующие требованиям, приниматься не будут.

Подведение итогов:

Все участники награждаются дипломами за участие в фестивале и сувенирной продукцией в Центре культуры и досуга имени Горького.

Лучшие номера будут отмечены дипломами I, II и III степени.

В Дипломах не содержится информация о дистанционном формате проведения конкурса. Дипломы, благодарственные письма будут отправлены на электронный адрес, указанный в заявке (для тех, кто не сможет быть на награждении).

Критерии выступления:

- обязательное соответствие условиям и тематике фестиваля-конкурса;
- оригинальность, творческий подход, поиск нестандартных творческих решений;
- художественное оформление номера: костюм, реквизит и т.д.

Справки по телефонам: 8(34365) 9-90-30; 8-950-205-36-72,

заведующий филиалом Кузвесова Ольга Сергеевна.

Заявка
на участие в городском онлайн фестивале - конкурсе
детского фольклорного творчества
«Народная карусель - 2024»

Дошкольное образовательное учреждение (название полностью, без сокращений)	
Адрес, телефон, факс учреждения	
Количественный состав участников	
Ф.И.О. музыкального руководителя (полностью)	
Ф.И.О. воспитателя (полностью)	
Название композиции	
Хронометраж	
Контактный телефон	

Соглашение с тем, что персональные данные (имена, фамилии, фотографии и видеок cadры, интервью и иные материалы участников) могут быть использованы организатором в видеосюжетах, слайд-шоу (соглашение прилагается к заявке).

Ф.И.О. руководителя

подпись

СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных участника фестиваля (конкурса)

Оператор персональных данных: Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр культуры и досуга имени Горького» Асбестовского городского округа (далее по тексту МБУК «ЦК и Д им. Горького» АГО)

Адрес оператора: 624260, Свердловская область, г. Асбест, ул. Осипенко, л. 32.

Я,

_____ (фамилия, имя, отчество, адрес, статус законного представителя несовершеннолетнего - мать, отец, опекун, попечитель или уполномоченный представитель органа опеки и попечительства или учреждение социальной защиты, в котором находится нуждающийся в опеке или попечительстве несовершеннолетний, либо лица, действующего на основании доверенности, выданной законным представителем) далее - (Законный представитель) даю своё согласие МБУК «ЦК и Д им. Горького» АГО (далее - Оператор) на обработку своих персональных данных и персональных данных подопечного: _____

(фамилия, имя, отчество) (далее - Подопечный) на следующих условиях:

1. Законный представитель даёт согласие на обработку, как с использованием средств автоматизации, так и без использования таких средств, своих персональных данных и персональных данных Подопечного, т. е. совершение, в том числе следующих действий: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

Перечень персональных данных участника конкурса (фестиваля); передаваемых оператору на обработку:

- фамилия, имя, отчество
- год, месяц, дата рождения;
- домашний адрес и номер телефона;

Согласие даётся с целью участия в конкурсных, праздничных мероприятиях Оператора, использования данных при наполнении информационного ресурса - сайта МБУК «ЦК и Д им. Горького» АГО, дкасбест.рф, в группах ВКонтакте, Одноклассники, в яндекс-дзен, мессенджер Телеграм, видеохостинг Rutube.

Обработка персональных данных (за исключением хранения) прекращается по достижению цели обработки и прекращения обязательств по заключённым договорам и соглашениям. После завершения обработки персональные данные уничтожаются.

Данное согласие может быть в любое время отозвано. Отзыв оформляется в письменном виде.

Подпись _____ (Расшифровка подписи)

« »

2024 г.